

## Rogério Alves Antunes da Silva (SEINFRA)

**De:** Joana Campos Brasil Baxter (SEINFRA)  
**Enviado em:** quinta-feira, 1 de outubro de 2020 13:41  
**Para:** Rogério Alves Antunes da Silva (SEINFRA)  
**Cc:** SÁ BAVAY Philippe; Sabina Augusta Kauark Leite; DE OLIVEIRA MELO Beatriz; MEIRELES NAVES Bruno; EUSTÁQUIO TORRES DE CARVALHO JUNIOR Paulo; BR\_Comercial; Luciene Barbosa Bitencourt (SEINFRA)  
**Assunto:** Re: Solicitação de Esclarecimento - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1301017 016/2020

Boa tarde Rogério,

segue a resposta ao questionamento da Systra:

**PERGUNTA Nº 01** Não identificamos o cronograma de pagamento e analisando o edital na sua página 26, no item 6.4 do Termo de Referência (Cronograma Físico Financeiro), a tabela referente não está contemplando todo o prazo de desenvolvimento dos trabalhos (6 meses). Solicitamos a tabela completa incluindo o cronograma financeiro de pagamento.

**Resposta:** Segue a imagem da tabela completa e o Termo de Referência em modo paisagem para sua visualização. Reforçamos que a última coluna representa o desembolso financeiro por produto.

		CRONOGRAMA FÍSICO/FINANCIEIRO														
OBRA/SERVIÇO		contratação de empresa especializada para elaboração de Matriz Origem Destino de I														
MUNICÍPIO		Região Metropolitana de Belo Horizonte - RMBH														
CONTRATADA																
Nº. CONTRATO	VALOR DO CONTRATO	MÊS REF. lo	DATA ORDEM DE INÍCIO	PRAZO DE EXECUÇÃO		TÉRMINO EXECUÇÃO		P TOTAL								
		out-20		6	MESES	mar-21										
PRODUTOS - CONTRATO	Meses															
	mês 1				mês 2				mês 3				mês 4			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
PRODUTO 1: Plano de Trabalho	█															
PRODUTO 2: Pré-teste e relatório de desempenho				█												
PRODUTO 3: Matriz origem destino de viagens											█					
PRODUTO 4: Relatório Final																

**PERGUNTA Nº 02** Não foram apresentados os prazos para aprovação/validação dos produtos pela Contratante, qual o prazo a ser considerado nesse sentido?

**Resposta:** A Contratante terá até 15 (quinze) dias úteis para aprovação/validação dos produtos.

**PERGUNTA Nº 03** Entendemos que toda documentação desse processo poderá ser assinada por certificado digital, é correto nosso entendimento?

**Resposta:** Não, como o edital foi publicado com base no decreto 48.012 de 22/07/2020, a empresa vencedora deverá encaminhar todos os documentos exigidos fisicamente ao protocolo da Cidade Administrativa.

Estamos à disposição.

Joana Brasil

---

**De:** Rogério Alves Antunes da Silva (SEINFRA)

**Enviado:** quarta-feira, 30 de setembro de 2020 16:36:20

**Para:** Joana Campos Brasil Baxter (SEINFRA)

**Cc:** SÁ BAVAY Philippe; Sabina Augusta Kauark Leite; DE OLIVEIRA MELO Beatriz; MEIRELES NAVES Bruno; EUSTÁQUIO TORRES DE CARVALHO JUNIOR Paulo; MEIRELES NAVES Bruno; BR\_Comercial; Luciene Barbosa Bitencourt (SEINFRA)

**Assunto:** RES: Solicitação de Esclarecimento - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1301017 016/2020

Joana, boa tarde!!

Gentileza analisar e enviar resposta referente a solicitação de esclarecimentos para a empresa SYSTRA. Envio o Termo de Referência anexo com o cronograma completo referente a pergunta nº 01.

Muito obrigado.

Att.,



**Rogério Alves Antunes da Silva**  
Diretor de Planejamento e Orçamento  
Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade  
(31) 3915-8172  
[www.infraestrutura.mg.gov.br](http://www.infraestrutura.mg.gov.br)

---

**De:** BR\_Comercial <br\_comercial@systra.com>

**Enviada em:** quarta-feira, 30 de setembro de 2020 16:26

**Para:** Rogério Alves Antunes da Silva (SEINFRA) <rogerio.antunes@infraestrutura.mg.gov.br>

**Cc:** SÁ BAVAY Philippe <pbavay@systra.com>; Sabina Augusta Kauark Leite <skauark@systra.com>; DE OLIVEIRA MELO Beatriz <bmelo@systra.com>; MEIRELES NAVES Bruno <bmeireles@systra.com>; EUSTÁQUIO TORRES DE CARVALHO JUNIOR Paulo <ptorres@systra.com>; MEIRELES NAVES Bruno <bmeireles@systra.com>

**Assunto:** Solicitação de Esclarecimento - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1301017 016/2020

Prezados Senhores,

A SYSTRA Engenharia e Consultoria Ltda., CNPJ nº 52.635.422/0003-07, interessada em participar do certame em referência, solicita os seguintes esclarecimentos em anexo.

Favor confirmar o recebimento deste e-mail.

Atenciosamente,

SYSTRA Engenharia e Consultoria Ltda

+55 11 3048 9300

Matriz: Rua Gomes de Carvalho, 1510 • 18º andar • Vila Olímpia • São Paulo – SP • Brasil

=====  
This message has been scanned for malware. This message and any attachments (the "message") are confidential, intended solely for the addressees, and may contain legally privileged information. Any unauthorised use or dissemination is prohibited. E-mails are susceptible to alteration. Neither our company or any of its subsidiaries or affiliates shall be liable for the message if altered, changed or falsified.  
=====

=====  
Ce message a ete verifie et ne contient pas de programme malveillant. Ce message et toutes les pieces jointes (ci-apres le "message") sont confidentiels et susceptibles de contenir des informations couvertes par le secret professionnel. Ce message est etabli a l'intention exclusive de ses destinataires. Toute utilisation ou diffusion non autorisee est interdite. Tout message electronique est susceptible d'alteration. Notre societe et ses filiales declinent toute responsabilite au titre de ce message s'il a ete altere, deforme falsifie.  
=====